
Zakaj strokovnjaki zaupajo NOD32 Antivirusu?

“Veseli nas, da smo se odločili za antivirusni program NOD32, ki teče že  
na nekaj sto naših računalnikih in z zadovoljstvom ugotavljamo, da je 
izredno zanesljiv ter uporabniško zelo prijazen.”  

Mitja Lasič, načrtovanje rač. sistemov, razvoj in inženiring,  
sistemska administracija,  
Institut “Jožef Stefan”

“NOD32 uporabljamo zato, ker funkcionalno odlično zadovoljuje 
naše potrebe, je nezahteven, enostaven za uporabo in cenovno ugoden.”

 Janez Uštar, sistemska administracija,  
Hermes Softlab d.d.

“NOD32 je našemu podjetju ponudil učinkovito zaščito pred razno-
vrstnimi oblikami programskih škodjivcev in obenem nizko porabo 
sistemskih sredstev. Te lastnosti so bile odločilne pri izbiri 
protivirusnega programa za naše potrebe.” 

Mitja Ozis, sistemska administracija in podpora,  
Merkur d.d.

“Za NOD32 smo se odločili po podrobnem testiranju. Bili smo pozorni
na enostavnost upravljanja, način posodabljanja, obremenitev 
sistema, hitrost delovanja in kakovost pregledovanja. NOD32  se je
v vseh primerjavah odrezal bolje od konkurence.” 

David Koprivnikar, sistemska administracija,  
Mobitel d.d.

“Za podjetje je ključno, da je v vsakem trenutku seznanjeno z 
varnostnim stanjem svojega omrežja. NOD32 omogoča našim 
administratorjem popoln nadzor nad stanjem strežnikov in 
delovnih postaj. Centralno upravljanje prihrani podjetju 
pomembno količino časa, hkrati pa veča zanesljivost delovanja 
sistema.  NOD32 združuje varnost, majhno porabo sistemskih resursov, 
enostavnost uporabe in je v sožitju operacijskim sistemom in ostalimi 
programi, saj ne ovira njihovega delovanja.”  

Rok Malovrh, sistemska administracija in podpora,  
Noviforum d.o.o. , Najdi.si



...in zakaj je všeč domačim uporabnikom?
Izbrani so komentarji strank oddani preko ankete na spletni strani NOD32.

“Odkar ga imam nameščenega nimam več težav z virusi. Sem vedno pravočasno opozorjen, oziroma 
uspem počistiti vse neželjene goste v mojem računalniku.”
-Drago, Gornja Radgona

Program je najboljši od vseh, ki sem jih preizkusila. Prejšnji antivirusni programi so mi zasedli veliko 
RAMa in mi otežili delo z računalnikom.
-Nina, Novo Mesto

Odkar uporabljam ta antivirusni program, se me virusi izogibajo - tako mojega računalnika kot mene.
-Primož, Potoki

Dosedanje izkušnje mi kažejo , da je NOD32 eden najboljših do sedaj uporabljenih programov za zaščito 
mojega PC. Zelo enostaven za uporabo in tudi zelo učinkovit, kar pa se tiče hitrosti je pravi rekorder .
Dosedaj sem zelo zadovoljna in gotovo ga bom še naprej uporabljala in priporočila tudi prijateljem .
Z eno besedo super!
-Irena, Črna na Koroškem

Odkar že 2 leti uporabljam NOD32 še nisem dobil virusa, ki bi mi povzročil kakšno škodo, ker ga NOD32 
vedno pravočasno zazna in prepreči okužbo.
-Peter, Podnart

Glede na antivirusne programe, ki sem jih že uporabljal, je za osebno rabo daleč najboljši NOD32. S tem 
mislim na razmerje cena-kvaliteta, enostavnost uporabe, hitre nadgradnje, neobremenjujoč za sistem, 
ažurnost popravkov....
-Stojan, Kanal

Odkar imam antivirusni program NOD32 sem resnično brez težav kar se tiče virusov ... in podobnega.
Program sem priporočila že mnogim prijateljem in so prav tako kot jaz zelo zadovoljni z njim.
-Andreja, Ljubljana

Navdušuje predvsem hitrost programa NOD32, ki je daleč pred vsemi.
-Marko, Maribor

Poiskusila sem že druge antivirusne programe nad katerimi sem bila razočarana. Pri vsakem sem ostala le 
eno leto, brez podaljšanja licence. NOD 32 je edini antivirusni program, katetega licenco sem podaljšala. 
In sem ZELO zadovoljna. Opozori na vsako napakico in takoj reagira. Pa tudi delo z njim je preprosto. Pri 
njem bom zagotovo ostala.
-Irma, Gradac

Jaz ga priporočam že dve leti vsem, ki jih poznam.
-Franc, Kočevje
 
Preizkusite NOD32 še sami in se prepričajte o njegovi učinkovitosti! 

www.nod32.si 


